

创建为民 创建惠民

路北区全力打造人民群众满意的城乡环境

本报讯 为推动路北区城乡环境整治工作有力有序开展,近日,路北区开展集中整治行动,重点对村居私搭乱建、乱堆乱放、公益广告破损,小区楼道脏乱差,店外经营、流动摊贩、车辆乱停放等不文明现象进行整治和规范,切实改善城乡环境,提升人民群众幸福指数。

果园镇成立环境整治工作领导小组,落实资金、机构、人员和保障措施,确保顺利达到文明城市各项目标。多措并举,拆除沿街违规搭建的遮阳板、铁栏杆、货架等,集中清理整顿乱堆乱放等行为,清理多处辖内小广告,劝离各类流动摊贩,有力规范了镇容秩序。重新对镇区内的停车位进行记录,确保停车线清晰、不阻挡正常通行。把路域环境整治与村容村貌整治相结合,通过清垃圾、治污水、除杂

草、清路障等工作,彻底解决穿村路段脏乱差问题。通过各村两委及时解决树木栽种、标识设立、占地等问题,打造畅安舒美的通行环境。严格对工地的管理,采用雾炮车降尘。紧紧围绕文明城市建设、城乡环境整治等内容,认真筛选制作宣传条幅,共制作各类标识牌及宣传条幅150条。

光明街道召开专题动员部署会议,召集社区书记及辖区各物业、保洁公司负责人对今年文明城市创建常态化进行动员部署,明确提出今年环境提升的各项要求标准。会议后,街道、社区、物业保洁公司迅速行动,从全面普扫、清除余雪入手,对乱堆乱放、路面污渍进行全面清理,同时更换破损垃圾桶、清理小广告等。加大游商散贩治理力度,对主次干道直

接出动执法人员、执法车辆不定时巡查,发现一起整改一起;在非主次干道,采取宣传、劝离等方式提前预热,累计悬挂清理游商散贩条幅20条,社区工作人员现场劝离12份,下一步街道执法队将对不听劝导的摊贩进行集中整治,恢复道路本来秩序。

东新村街道主要领导利用周末时间,加班加推进创建活动,街道、社区全员出动,结合保洁公司,对钢启新村小区楼前楼后和楼道内的乱堆乱放进行地毯式清理,发现问题结合综合执法队、社区、保洁公司立即清理,本次行动出动70余人,清理各类杂物,修复破损公益广告牌匾。同时采取清运、苫盖、围挡相结合的方式,持续推进拆迁区内环境提升工作。

大里街道召开文明城市常

态化创建调度会,各社区迅速行动,针对环境治理后出现的反弹问题进行全面排查、统计,制定清理范围,进行全面治理,对小区内的小广告、乱涂乱画、卫生死角、自行车乱停乱放、楼前杂物堆积、绿化带内私搭的棚架进行清理。同时,充分发挥社区志愿者作用,营造良好的宣传氛围,引导居民树立科学、文明的生活习惯,力争环境治理有效果、环境问题不反弹。

钓鱼台街道成立环境整治专项领导小组,形成主要负责人亲自抓、班子成员具体抓、社区书记深入抓的“三级联动”责任体系,建立街道、社区、物业公司、保洁公司“四位一体”的环境提升长效管理机制,做到领导有力、组织得力、人人尽力。充分发挥党员先锋模范作用,班子成员按照社区分包进

行点位指导,利用“周末集中行动日”,调动机关、社区全体,发动楼门组长、志愿者等群众力量,共计233人加班加点开展环境卫生大整治。大力发展社区环境整治志愿者、监督员,引导居民树立“主人翁”意识,利用周末时间带头进行环境自清,营造美好环境共治共享的良好氛围。于主次干道、小区出入口悬挂条幅152条,发出人居环境整治号召,对私搭乱建情况发放《环境整治致居民的一封信》322份,鼓励居民自拆自清,带头整治环境问题。

环境是一座城市的名片,改善路北区城乡环境,是路北区全体党员干部的责任、担当和使命。路北区将持续举全区之力,务实笃行,以钉钉子精神推进各项工作落地落实,不断推动城乡面貌大提升、大变样。(路北)



近日,路北区开展对辖区内道路的巡查养护工作,对辖区内所有道路进行检查。相关部门第一时间安排工人对有隐患的道路进行维修养护,更好地满足人民群众美好出行的需要。

路北 摄

路北区妇联开展“把爱带回家”系列活动

本报讯 近日,路北区妇联认真落实全国、省、市妇联开展的“把爱带回家”2022寒假儿童关爱服务活动,积极组织各级妇联组织立足实际,突出特色,以《家庭教育促进法》宣传为主线,深入开展关爱服务活动,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,有效监护、正确教育、积极陪伴未成年子女健康成长,彰显社会主义大家庭的温暖。

日前,光明街道西站铁路楼社区开展了“送法到家,让孩子健康成长”活动。活动组织群众观看了全国妇联制作的家庭教育公开课和家庭教育短视频,以动画的形式让家长们充分了解家庭教育对孩子成长的重要性,以及如何关

心孩子的身心健康和科学育儿的方式方法。在场家长表示,此次活动让他们意识到要“依法带娃”“科学带娃”,父母要以身作则,培养孩子全面发展。

2月14日,西山楼社区开展主题为“把爱带回家,送法到家”知识讲座活动。社区妇联工作人员为参加活动的家长和孩子们宣讲《中华人民共和国家庭教育促进法》,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,有效监护、正确教育、积极陪伴未成年子女健康成长,为孩子们营造良好安全的成长环境。此次活动让家长和孩子都感受到了社区大家庭的温暖。

(庄子 晓一)

路北网信办依法约谈多家违法网站负责人

本报讯 (记者 赵立峰)近日,路北区委网信办持续开展网络环境整治专项行动,强化网络信息内容管理,共排查出48家在路北区备案的问题网站。

经核查,问题网站均为域名长时间未使用且未及时注销,导致域名被盗用,其中25家网站已无法访问,17家网站存在游戏赌博、淫秽色情等违法违规信息发布情况,6家网站未发现明显违法违规情况。

因疫情原因影响,路北区委网信办通过电话、视频等方式对域名为“www.chinashuangyou.com”

“www.dlflzx.cn”等17家网站负责人进行约谈处理,说明其违法违规事实和问题的严重性,要求网站负责人立即对网站进行注销或立即整改,目前已全部整改到位。对6家未发现明显违法违规信息发布情况的网站进行电话通知,要求对网站进行自查,并严格遵守互联网相关法律法规,依法办网用网。

据悉,路北区委网信办将进一步加强属地网站管理,继续加大对网络违法违规

行为查处力度,并会同有关部门持续开展网络生态治理工作,共同营造清朗网络空间。



深入基层调研 打造“路北模式”

本报讯 近日,路北区人民检察院检委会专职委员带领相关人员走进市公安局钢城公安分局了解侦查监督与协作配合办公室日常工作开展情况,就办公室工作细则、办交流程与该局进行了深入的交流。

检委会专职委员来到钢城公安分局侦查监督与协作配合办公室,详细查看了公安机关执法办案平台,现场浏览查询了该局近三年来刑事案件和治安案件办理情况。并对当前正在侦办三起电信诈骗

案件从侦查取证方向、证据收集固定等方面进行了指导。钢城公安分局介绍了当前刑事案件办理情况,双方对《关于健全侦查监督与协作配合机制的实施方案》中的相关问题交换了意见。

据悉,双方将在下一步的工作中加强合作,进一步健全完善侦查监督与协作配合机制,不断提升刑事案件质效,办好百姓身边的每一起“小案”,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

(徐慧 卢凡)